

书画言志 祝福祖国



□文/图 潍坊日报社全媒体记者 张振民

丹青绘盛世，翰墨颂党恩。10月7日，由潍坊市文联、潍坊日报社、潍坊新华书店、中国画都书画院联合主办的文化下基层活动在新华新闻广场举行。来自山东和平友好书画院的10位书画家现场挥毫泼墨，以书画畅叙心怀，祝福祖国。

活动现场，10位书画家展纸挥毫，走龙蛇，一幅幅贴近生活、贴近时代、寄托美好、催人奋进的作品跃然纸上。书画家们通过笔下的作品讴歌祖国的繁荣富强，描绘人民的幸福安康。

山东和平友好书画院副院长、著名山水画家张广恒创作了一幅小八尺作品《云霞飞流》。整幅作品笔意开阔，气息古雅，画面大气磅礴，极具厚重感和沧桑感。“恰逢国庆节，我以书画言志，祝福祖国。”张广恒说。

著名雕塑家、画家胡立华擅长画马，他一连创作了几幅以马为主题的作品，寓

意“一马当先”“龙马精神”“马到成功”。著名花鸟画家张子刚则创作了一幅四尺作品《国色天香》，以牡丹寓意祖国繁荣昌盛。“神州腾异彩，祖国颂新章”“江山千古秀，华夏万年青”，中国书协会员、万印楼印社副社长谭卫用一幅幅书法作品表达内心对祖国的祝福。

活动现场，由季乃仓、徐鲁白主笔（上图左为徐鲁白，右为季乃仓），张维平、邢效川、陈浩、栾信林等合作了一幅八尺大画《盛世春光》，用笔墨践行初心，向祖国华诞献礼。

当天的活动还吸引了不少市民参加。家住奎文区康桥水岸小区的袁婧当天到新华新闻广场玩耍，笔会活动引得她提笔加入进来。毕业于中国传媒大学动画专业的袁婧从小喜欢画画，“以这种方式参与文化下基层活动，祝福祖国，感觉这个国庆节过得特别有意义。”袁婧说。

《中国好声音》全国巡演歌手大赛君泰潍坊站启动

“好嗓子”们 快来一展歌喉

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 郭超）10月8日，2022《中国好声音》全国巡演Channel【V】歌手大赛君泰潍坊站在君泰集团君泰礼堂正式启动。

据悉，《中国好声音》是浙江卫视推出的励志专业音乐评论节目，本次比赛与国际性音乐频道Channel【V】强强联合，模式升级。赛事将按照我市行政区划分为13个区域，将分为区域合作招募、区域赛、市赛三个阶段进行。赛期将从10月中旬持续到2023年1月份，历时近四个月。

即日起开始报名，参赛选手可关注“山东冠言仪文化传媒有限公司”微信公众号，留意报名动态，通过登录[冠言文化](http://www.冠言文化.com)官网报名参赛。每场比赛选手严格限制不超过20人，评委4人，主持人和工作人员不超过6人，活动现场不安排观众席。

比赛将以直播录播相结合的方式对观众呈现，严格按照我市防疫要求进行。

音乐不仅可以治愈心情，更是一种文化的传递。本次比赛旨在进一步丰富我市市民的文化生活，营造积极向上、健康文明的社会文化氛围，展现我市人民锐意进取、蓬勃向上的精神面貌。有兴趣的市民可报名参加，展现您最美的歌喉。



启动现场

分类广告

订版电话:8888315

13953667072

家政/开锁/医疗/回收

高价回收家具家电18764719138 高收茅台五粮液卡13562611919

潍坊幸福佳缘大型婚恋公司

电话:8731886 微信:15689225798

男25开公司28硕士军官31硕士医生32公务员车房

男38集团总裁38大学教授44机关房58机关房

女22文职23幼师27硕士医生漂亮29教师

30开公司女33电商38事业单位48开加工

15964324444

物业招聘客服.保安18953621079

提示:请交易双方妥善查验对方

相关有效手续及证件,本刊信息

不作为承担法律责任的依据。

出租 出售

四楼带电梯1167.95平方米，低价面议，可做办公、培训、展厅、仓储等商用。可分割两部分出租。位于潍坊火车站东临北方茶都11号楼。

电话:13905366207

潍坊联信增压器诚聘英才

公司位于潍坊昌潍物流园对面，公司是国家高新技术企业，山东省重点研发项目。实现了“设计、制造、装配、试验、交付、维保”全过程自主可控。公司拥有各型加工检测实验设备150多台套。公司秉承创新无限，追求卓越的科学理念，诚聘各方高科技人才加盟！

刘总:13325256699 13685369000

序号	岗位	人 数	备注
1	数控车床工	10	独立操作机床，会编程，年龄25-45岁，市内班车，免费午餐，缴纳五险。
2	加工中心操作工	5	
3	外圆磨床工	2	
4	电子电器专业工	1	

精彩戏曲轮番上演 志愿服务飞进植物园



本报讯（潍坊日报社全媒体记者 郭超）10月7日，由市文联主办、市戏剧曲艺家协会承办的“文润鸢都·艺进万家”潍坊市戏曲志愿服务演出活动在潍坊植物园举行。16名文艺志愿者以天为幕布、以地为舞台，为前来游园的市民奉上了一场精彩演出（上图）。

当日下午2时许，潍坊植物园内一片欢声笑语，文艺志愿者马晓带来的快板《玲珑塔》拉开了演出序幕。只见他手持快板，节奏明快，风格俏皮，经典的段子引得市民笑声不断。随后，双簧《我爱祖国》、京剧《打龙袍选段》、吕剧《马大保喝醉了酒》、相声《八扇屏》、对口快板《好妈妈》……精彩节目轮番上演，文艺志愿者们纷纷拿出看家绝活，整个演出现场变成了欢乐的海洋。

据悉，此次戏曲志愿服务演出活动旨在丰富戏剧曲艺大众舞台，精准对接人民群众文化需求，深入推动全市文化事业繁荣发展，为城区居民送文化，送欢乐，形成“群众看、群众演、群众乐”的浓厚氛围。下一步，此类志愿服务活动将在城区进行系列演出，真正把文化艺术送到群众中去。

《万里归途》破十亿元 国庆档票房夺冠

本报综合消息 据灯塔专业版数据，2022年国庆档(10月1日—10月7日)总票房达14.96亿元，全国影院营业率稳定在80%左右。

今年国庆档共有7部新片，包括4部剧情片和3部亲子动画片，4部剧情片中有3部均为由真实事件改编的主旋律题材，分别是《万里归途》《平凡英雄》《钢铁意志》。

据统计，此次档期票房前三影片分别为：《万里归途》10.23亿元、《平凡英雄》1.19亿元、《哥，你好》7850.5万元，其中《万里归途》表现突出，占国庆档总票房近七成，淘票票评分高达9.6分。影片根据非洲撤侨真实事件改编，感动了无数观众，高口碑的快速扩散使得影片在国庆档次日就实现了票房逆袭。

3部亲子动画片的票房份额达到7.8%，为2015年以来新高，其中《新大头儿子和小头爸爸5：我的外星朋友》在该类型影片中表现优异，票房突破6600万元。